
Γεια σε όλους!

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε ότι η πρώτη
εκπαίδευση προσωπικού για το έργο μας B,T&R πρόκειται να
ξεκινήσει σύντομα! 

Κάθε οργανισμός-εταίρος θα εκλέξει δύο συμμετέχοντες από το
προσωπικό του, επιλεγμένους με βάση τη σύνδεσή τους με την
κύρια ομάδα-στόχο μας. Αυτοί οι συμμετέχοντες θα εγγραφούν
στην πλατφόρμα Community of Practice και θα συμβάλουν στην
ανάπτυξη των βασικών προϊόντων του έργου.

Η εκπαίδευση θα επικεντρωθεί στην εφαρμογή εργαλείων και
στρατηγικών EQ προσαρμοσμένων στις ομάδες-στόχους μας. Για
να διασφαλιστεί η πρακτική μάθηση, η δεύτερη ημέρα θα
περιλαμβάνει εκπροσώπους από αυτές τις ομάδες, επιτρέποντας
στο εκπαιδευμένο προσωπικό μας να εξασκηθεί και να βελτιώσει
τις δεξιότητές του χρησιμοποιώντας τα εργαλεία που
αναπτύχθηκαν στο WP2 και WP3.

WP4 - Εκπαίδευση εκπαιδευτών 

Ενημερωτικό δελτίο V

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι απόψεις
που εκφράζονται είναι μόνο του ή των συγγραφέων και δεν αντικατοπτρίζουν
απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού
Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε
ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτά.



Καθώς κλείνουμε αυτό το έργο, γιορτάζουμε
μαζί τα επιτεύγματά μας. 

Ο αντίκτυπος θα διαρκέσει και το έργο μας
συνεχίζεται. 

Η συναισθηματική νοημοσύνη δεν είναι
προορισμός. είναι ένα δια βίου ταξίδι αυτο-

ανακάλυψης και προσωπικής ανάπτυξης.
Αγκαλιάζοντας τα εργαλεία και τις στρατηγικές

που περιγράφονται σε αυτό το έργο, μπορείτε
να ξεκινήσετε αυτό το ταξίδι με μεγαλύτερη

αυτογνωσία, να πλοηγηθείτε στις προκλήσεις με
ανθεκτικότητα και να δημιουργήσετε

ουσιαστικές συνδέσεις με άλλους.
Σας ευχαριστούμε που είστε μέρος αυτού του

ταξιδιού—μέχρι να ξαναβρεθούμε! 

Αυτή η εκπαίδευση είναι ζωτικής σημασίας για την επίτευξη του
στόχου μας να εξοπλίσουμε τους εκπαιδευτές με νέα εργαλεία
και μεθοδολογίες. Με την ενσωμάτωση αυτών των εργαλείων στο
χαρτοφυλάκιο κάθε εταίρου, στοχεύουμε να ενισχύσουμε τον
αντίκτυπο του έργου και να διασφαλίσουμε τη συνεχή διάδοση
μετά την ολοκλήρωσή του. Μετά την αρχική εκπαίδευση, κάθε
εταίρος θα διεξάγει ατομικές συνεδρίες στις αντίστοιχες χώρες
του, δουλεύοντας με ομάδες των 10 συμμετεχόντων για την
περαιτέρω προώθηση των στόχων του έργου.
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ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΜΕΣΑ

Σελίδα του έργου στο Facebook
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https://boost-train-retain.eu 

Σελίδα LinkedIn
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